

Erratum

D. Seyferth and L.G. Vaughan, *J. Organometal. Chem.*, 1 (1963) 138:

On p. 139, line 6 below formula III, the sentence should read:

The two olefinic protons appeared as multiplets ($J(\text{H-H}) = \text{ca. } 2.0 \text{ cps}$) at 5.21 and 5.50 ppm.

We are grateful to Prof. F.K. Cartledge for calling our attention to this transcription error in the NMR spectrum of isopropenyltrimethylsilane.

D. SEYFERTH
L.G. VAUGHAN